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Activités

N litans et sansirsitans (&2

sur les 100 premiers nombres

1o Compléte la case vide de chaque groupe, de maniére a ce que le nombre du
haut soit la somme des deux nombres du bas.
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Exemple :

57 72 79 47
30 ) 27 42 || 60 ) 23

100 150 90 140
81 80 ) 39 49

99 99 1 197
66 44 ) 21 08

160 88 33 123

90 || 25 7 ) 80

2. Compléte ce tableau, puis corrige-toi en vert a 'aide d’une calculatrice.
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42 + 25 = 23+25= 72-22= 127 - 97 =
47 + 80 = 87 +13 = 97 -16 = 160 - 98 =
77 +13 = 87 +23= 53 -40 = 45-29 =
50 +69 = 87 +50 = 73-14= 75-57=
47 +33 = 90 +99 = 46- 9 = 32-17 =
14+41= 99 +99 = 46-29 = 59-13=
92+90 = 97 +33 = 91-51= 83-57=
85 +85= 43 + 66 = 90-45= 67 —28 =
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